

无须舟车劳顿,海量好书免费送到家,不少家长表示——

我们已被阅享号成功吸粉了

“孩子第一次接触‘神奇的洞洞书’系列读本,就感觉特别有趣,她的小手会情不自禁地去抠页面上的那些大小不同的洞洞。”“足不出户阅读天下好书,对孩子和家长来说都是一种享受。”“经朋友介绍初次体验阅享号后,我决定将孩子的读书‘事业’进行到底。”自阅享号登陆洛阳市场以来,一大波关于它的好评“汹涌”而来,不少家长表示:已被阅享号成功吸粉了!

1 足不出户读天下好书

近日,洛报集团联合国内前沿的少儿导读平台——阅享号,通过优质的少儿图书、省钱的借阅方式、专业的配送服务等五大优势,让洛阳少儿足不出户“悦享书香”。

“在阅享号的荐书栏中输入孩子的相关信息,阅享号就会为孩子进行智能化推荐,下单后无须舟车劳顿,次日就能收到书籍。此外,每次收到书本时我都惊喜万分,因为所有的书都是塑

封好的,还有干净整洁的书包。”谈起阅享号,张女士竖起了大拇指,在这次订阅的书单中,她还特意为孩子以折扣价留存了3本。

值得一提的是,当打开阅享号APP,您会发现它容纳了几万本书籍,其中,包含荣获美国凯迪克奖、国际安徒生文学大奖、英国凯特格林纳威奖等奖项的绘本、读本数千本,而这些精品绘本和图书提供给读者的阅读方式就是借读。

2 创造美好亲子阅读时光

提起阅享号对亲子关系的影响,雪儿妈妈最有发言权。刚满4周岁的雪儿最近迷上了绘本,她每天最期待的时光就是妈妈讲睡前故事,最近,妈妈为她选择了《小乳房》这本绘本。“封皮上的小娃娃和我一样,也是个女孩,我们和妈妈一样,都有小乳房,妈妈肚子里的小弟弟也要吃这个才可以长高,母爱真伟大。”童真的话语,

萌化了大家的心。

据了解,在阅享号APP中,设有共享专栏,下设活动专区、亲子时光、悦读时光、问答交流、国学经典和习惯养成6个栏目。“孩子在读书中遇到的问题或者学习中的收获,家长可以在对应的专区里进行交流,我们期待与你们一起成长。”谈及读书与亲子关系,阅享号洛阳地区相关负责人李斌说。

朋友推荐一款APP,阅享号,好像跟晚报合作的,里面好多书,适合各个年龄段的儿童用书,最关键的是送货上门,不用自己跑了,特别特别方便,昨天下单今天我就收到书了,全是新书,还没拆封呢,下次还书是再下单,把新书送来,适合很忙不能及时去绘本馆自己借书的宝妈们。有兴趣的妈妈们看看吧!



▲ 好书大家共享
▲ 家长好评如潮

3 让孩子和书做朋友

与雪儿不同,卷卷是一名小学一年级的学生,阅享号对他而言,更像是朋友,因为他们之间有过第一次约定与期待。聊起阅享号与卷卷,卷卷妈妈更多的是欣慰。

“半月前,我让卷卷自己在阅享号APP上选择喜欢的书籍,他选择了《海底两万里》《生气汤》《小鸡鸡的故事》等书,下单后,我发现孩子与往常不同,他特别期待这些书,当晚下班后就催着我查看物流信息。当我第一次把他选择的书递到他手中时,我看到了他的那份期待与珍惜,阅享号对他而言,更像是朋友,他们之间有好多小秘密。”如今,卷卷妈妈已经成为阅享号的忠实粉丝。

生活中,像卷卷、雪儿这样的孩子

还有很多。阅享号除了成功“虏获”孩子们的“芳心”,它的品质与价格也赢得家长们的称赞。

关于阅享号,还有许多有爱的小故事,如果你也期待孩子读书后的那份喜悦,一切都来得及。阅享号APP,期待与您家的孩子一起成长。

(王喆/文)

服务热线:400-0586-958



好书自动上门
扫二维码



专注的小演员们

2018年小记者春晚 大型节目选拔赛火热举行

观众带来了该校的特色节目——绳操舞蹈《永不放弃》。一根跳绳,在小演员的手中变成了绝佳的道具,一起一落间,洋溢着青春少年特有的蓬勃朝气。

演员:人小本领大,艺精人更美

小记者春晚是全市小朋友一年一度的盛事,是多才多艺的小演员们表现自我的好机会。在此次大型节目选拔赛的现场,小演员们人小本领大,艺精人更美。武术、舞蹈、唱歌、朗诵、琵琶弹唱……你能想到的他们都会,你想不到的他们也精通。来自洛阳华洋国际学校的16名小演员就是最好的例子,她们身着桃粉色旗袍,头戴粉色小绒球,手抱传统乐器琵琶,演奏一曲《水调歌头》,赢得了观众阵阵掌声。

“姐姐,快帮我戴一下头饰,我要

上场了。”选拔赛现场,不少只有桌子那么高的小演员显得特别,她们小小的人儿,甚至只能在他人的帮助下完成上台前的换装准备,但音乐一响,她们一个个变成了灵动的花仙子,旋转跳跃间让朵朵桃花在舞台上绽放,让一只只彩蝶在花丛中翩翩起舞,将舞蹈《蝶舞桃红》演绎得活灵活现。

春晚:紧张筹备中

目前,2018年小记者春晚的各项工作正在紧张筹备中。海选赛、大型节目选拔赛已经成功举行,后续的节目评比、筛选、编排正有序进行中。欢迎各位小演员、小记者、家长持续关注2018年小记者春晚的最新动态,一起期待共同联欢,喜迎新年。

(李琳/文 尹红磊/图)

1月6日,2018年小记者春晚大型节目选拔赛火热举行,来自洛龙第五小学(简称洛龙五小)、洛阳华洋国际学校、舞梦工厂等学校和培训中心的300多名小演员在洛阳日报报业集团二楼报告厅为大家奉上了一场视听盛宴。

节目:朝气蓬勃,充满正能量

“少年雄于地球,则国雄于地球……”来自洛龙五小的80名小演员

们着装整齐,以稚嫩而充满力量的声音朗诵了《中国中国》,向观众们讲述了祖国发展壮大的过程,表达满满的爱国之情。“朗诵的韵律搭配武术的魄力、气势,这样的形式很有中国特色,也很新颖。”现场一位观众对洛龙五小的节目赞赏有加。谈起排演《中国中国》这个节目的初衷,洛龙五小的汪老师说:“这个节目契合中国梦这一时代主旋律,充满正能量,演员们在朗诵的过程中,能激发他们强烈的爱国之情。”此外,洛龙五小的小演员们还为